



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 068,
DE 05 DE MARÇO DE 2016.

Faço pública a retificação do Edital de Homologação de Resultado de Seleção Pública N. 068, publicado no DOU de 10/05/2016, na Seção 3, página 62:

Na área de conhecimento: Tecnologia de Arquitetura e Urbanismo/Projeto de Arquitetura e Urbanismo, **onde se lê:**

Candidato(s) classificado(s)	Nota final	Classificação
Bruna Fuzzer de Andrade	7,62	1º lugar
Felipe de Pires Nunes	7,42	2º lugar

Leia-se:

Candidato(s) classificado(s)	Nota final	Classificação
Mariane Pinto Brandalise	9,26	1º lugar
Bruna Fuzzer de Andrade	7,62	2º lugar
Felipe de Pires Nunes	7,42	3º lugar

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Afonso Burmann
Reitor